APPLITEC &
CUT-Line

PIUFvIttz1=)

XD - BAN - TeHIIl T 23— {14k
VoS TYRTLICKDRE MR - EHEE - Bl




hvbk >

CUT-Line

HX

Q=S NINCUVUIN<

HZ

U

BRIV S Y TIRT LKLY

a—hIA4T
BRAINTE: Q0 34mm

Ovo54~7
RAMNMIZE: QO 42mm

RKEFENMITHAT
BRAIMNIZE:Q 65mm

UR /UL P T G

- SINIkIREF CHI < T ILED -8 R, SR EAD - RELCEEDIMIAD BANChEHID
BNA—ILSDV D PURIT 1 TRARD RAT 4 TRRDF v T =3OV RDF VT
FuT FvT

#E(PVDERI—5T120)

. A5 R,
[=F 0] Wit T A& ERONRAME IEExEmAME
h~EtHIA#E

FRHE

SRAECEN BEALED (il AFVLUR GEHO AT VVAFIVERE C#lATVVRA FIVEER - FEREERAME
WHIMISE T D, FF(CH. R~EHIIN T At iE DI T At 1E DINTFAME FERICERRHENANEL

ATVVAR FIVER
(SN ZFHETD

I -, BEEHAD - WiE N TDE—HEEMTE - HEFEEICEBN TS -10%YUIVEET7IVE,
SRR - BrgE AN T IC(EARE) iH EF Y aERAD
FHEREME



sS4

CUT-Line
B R I

FyTRIREME 0

— [ 16mm CUT16 =xmzz:020 mm 2

HESTET) I Stk —1C] | 22mm CUT 22 =xnTE 042 mm A

g@:: 3.1 mm CUT 31 =xmI&:065 mm b

H vu-x 8
wILs HX vu-x 9
HZ »v—x 10
I—SYhR—UtRILY HZ-JET vu-x 11
Uvu-x 12
RYUIDAFvT Pyu—x 13
T vu=-x 13

BAN TEHl (D A) ERUIDAF VT G vu-x L




Ay SA4Y

CUT-Line
-

B HEEVIHISRMY
]

ATVUVRA

F—RFFA
RIWTIHA R

tIEIRE XD YHEEE &b HEE XD tHIEE &D

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

CUT16-UN-001  TALN  90-140  0.03-0.07  60-120 0.03-0.07 50-100  0.04-0.08  50-120  0.03-0.07

Tmax  100-170 0.03-0.07 70-150 0.03-0.07 60-120 0.04-0.08  60-150  0.03-0.07

—(H HTA  70-120 0.03-0.05 60-100 003-0.05 50-90  0.03-0.05 50-100  0.03-0.06
AS

CUT16-PR-801  TALN  90-140  0.03-0.07 60-120 0.03-0.07 50-100 0.03-0.07 50-120  0.03-0.07

—= Tmax  100-170 0.03-0.07 70-150 0.03-0.07 60-120 0.03-0.07 60-150  0.03-0.07

CUT16-UN-000  TALN  80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
* %
— HTA  40-100  0.01-0.04 50-90  0.01-0.04 50-80  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05

AS

CUT16-UL/R-800 TiALN  80-130  0.02-0.05 50-110 0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
* %k

%@ HTA 60-100  0.01-0.04 50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

CUT16-UL/R-1500 TiALN ~ 80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05

* %

%@ HTA 60-100  0.01-0.04 50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

* Yp—TTyIR5%



hvbk SA4Y

CUT-Line

CUT 16

0] (s
PILV=ZOLEEHER FH
FIV= SN EE % B 1 (586) 6r.1-3 Gr4-5

tIEbEE XD IHREE XD YEIEE &ED tIHbEE &b GIHEEE XD tIHbEE &b

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

100-250 0.03-0.10 100-250 0.03-0.10 100-300 0.03-0.10 100-300 0.03-0.10 30-60 0.04-0.08

100-300 0.04-0.10 100-250 0.04-0.10 100-300 0.03-0.08 150-300 0.03-0.08 30-60 0.04-0.08
150-300 0.04-0.15 100-300 0.04-0.10 100-300 0.04-0.10 150-300 0.02-0.08 30-60 0.04-0.08 30-60 0.04-0.08

150-300 0.03-0.10

100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06

100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06 30-60 0.02-0.06




Ay SA4Y

CUT-Line
-

B SR
]

ATVUVRA

F—ATFTAh-
~NILTUYA b

tIEIRE XD YHEEE &b HEE XD tHIEE &D

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

CUT22-UN-002  TIALN  90-140  0.04-0.08 60-120  0.04-0.08 50-100 0.04-0.08 50-120  0.04-0.08
Tmax 100-170 0.04-0.08 70-150  0.04-0.08  60-120 0.04-0.08  60-150  0.04-0.08
——F Zmax  80-130* 0.04-0.10 50-110* 0.04-0.10  50-90* 0.04-0.08  50-120% 0.04-0.10
HTA  70-120  0.04-0.06  60-100  0.04-0.06  50-90  0.04-0.06  50-100  0.04-0.06

AS

CUT22-PN-002  TALN  90-140  0.04-0.10 60-120 0.04-0.08 50-100  0.04-0.08

—— (=0 Tmax 100-170 0.04-0.10 70-150  0.04-0.10  60-120  0.04-0.10
CUT22-PR-002  TALN 90-140 0.04-0.08 60-120  0.04-0.08 50-100 0.04-0.08 50-120  0.04-0.08
—= Tmax 100-170 0.04-0.08 70-150  0.04-0.08  60-120 0.04-0.08  60-150  0.04-0.08
CUT22-TN-002  TALN  90-140  0.08-0.18 60-120  0.08-0.18 50-100 0.08-0.15 50-120  0.08-0.20
S Tmax 100-170 0.08-0.18 70-150  0.08-0.18  60-120 0.08-0.15  60-150  0.08-0.20

Zmax  80-130* 0.08-0.18 50-110* 0.08-0.18  50-90* 0.08-0.15
CUT22-GN-002  TALN  90-140  0.03-0.12 60-120  0.03-0.12  50-100  0.03-0.10 50-120  0.03-0.08
- Tmax 100-170 0.03-0.12 70-150  0.03-0.12  60-120 0.03-0.10  70-120  0.03-0.08

—(=]

AS

CUT22-UN-000  TIALN  80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
* %k

%@ HTA 60-100 0.01-0.04  50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

CUT22-UL/R-800 TiALN  80-130  0.02-0.05 50-110 0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
* %k

%@ HTA 60-100 0.01-0.04  50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

CUT22-UL/R-802 TALN 80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90  0.02-0.05  50-80  0.02-0.05

* %

%@ HTA 60-100 0.01-0.04  50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

CUT22-UL/R-1500 TiALN ~ 80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

* %k

%@ HTA 60-100 0.01-0.04  50-90 0.01-0.04 50-80 0.02-0.05 50-80 0.02-0.05

AS

* W T —HERR
* Yp—TIvIHE
R BANCIRHIA (REIDBETEE)



hvbk SA4Y

CUT-Line

CUT 22

0] (s
PILV=ZOLEEHER FH
FIV= SN EE % B 1 (586) 6r.1-3 Gr4-5

tIEbEE XD IHREE XD YEIEE &ED tIHbEE &b GIHEEE XD tIHbEE &b

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

100-250 0.03-0.10 100-250 0.03-0.10  100-300 0.03-0.10 100-300 0.03-0.10 30-60 0.04-0.08

100-300 0.04-0.10 100-250 0.04-0.10 ~ 100-300 0.03-0.08 150-300 0.03-0.08 30-60 0.04-0.08
150-300 0.04-0.15 100-300 0.04-0.10  100-300 0.04-0.10 150-300 0.02-0.08 30-60  0.04-0.08 30-60 0.04-0.08
150-300 0.03-0.10

150-300 0.03-0.10

150-300  0.05-0.2

100-300 0.03-0.12 100-200 0.03-0.10  100-200 0.03-0.10 100-300 0.03-0.12 30-60 0.04-0.08
100-300 0.03-0.12

100-300 0.03-0.12 100-200 0.03-0.10 100-200 0.03-0.10 100-300 0.03-0.12 30-60  0.04-0.08 30-60 0.04-0.08

100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04  100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06 30-60 0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60 0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60 0.02-0.06

100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06 30-60 0.02-0.06




Ay SA4Y

CUT-Line
-

B SR
]

ATVLDA

A—RFFAR-

tIEIRE XD YHEEE &b HEE XD tHIEE &D

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

CUT31-UN-002  TiALN  90-140  0.04-0.08 60-120 0.04-0.08 50-100 0.04-0.08 50-120  0.04-0.10
Tmax  100-170 0.04-0.08 70-150  0.04-0.08  60-120 0.04-0.08  60-150  0.04-0.10
—F Zmax  80-130* 0.04-0.10 50-110* 0.04-0.10  50-90* 0.04-0.08 ~ 50-120* 0.04-0.10
HTA  70-120 0.04-0.06 60-100 0.04-0.06 50-90  0.04-0.06 50-100  0.04-0.06
AS
CUT31-PN-002  TiALN  90-140  0.04-0.10 60-120  0.04-0.08 50-100  0.04-0.08
—(=] Tmax  100-170 0.04-0.10  70-150  0.04-0.10  60-120  0.04-0.10
CUT31-PR-002  TALN  90-140 0.04-0.08 60-120  0.04-0.08 50-100 0.04-0.08 50-120  0.04-0.08
—= Tmax  100-170 0.04-0.08 70-150  0.04-0.08  60-120 0.04-0.08 60-150  0.04-0.08
CUT31-TN-002  TiALN  90-140 0.08-0.20 60-120  0.08-0.20 50-100  0.08-0.15 50-120  0.08-0.20
— Tmax 100-170 0.08-0.20 70-150  0.08-0.20  60-120  0.08-0.15  60-150  0.08-0.20
Zmax  80-130* 0.08-0.20 50-110% 0.08-0.20  50-90* 0.08-0.15
CUT31-GN-002  TALN  90-140  0.04-0.15 60-120 0.04-0.15 50-100 0.04-0.10 50-120  0.04-0.10
- Tmax  100-170 0.04-0.15 70-150  0.04-0.15  60-120  0.04-0.10  70-120  0.04-0.10
—= <
CUT31-UN-000  TALN 80-130 0.02-0.05 50-110 0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
%é HTA  60-100 0.01-0.04 50-90  0.01-0.04 50-80  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05

AS

CUT31-UL/R-800 TiALN 80-130  0.02-0.05 50-110 0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05

%é HTA  60-100  0.01-0.04 50-90  0.01-0.04 50-80  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
AS
CUT31-UL/R-802 TiALN 80-130  0.02-0.05 50-110 0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
%@ HTA  60-100 0.01-0.04 50-90  0.01-0.04 50-80  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
AS
CUT31-UL/R-1500 TALN 80-130  0.02-0.05 50-110  0.02-0.05 50-90  0.02-0.05 50-80  0.02-0.05
-

%@ HTA 60-100 0.01-0.04  50-90 0.01-0.04  50-80 0.02-0.05  50-80 0.02-0.05

AS

* W T —HERR
* Yp—TIvIHE
R BANCIRHIA (REIDBETEE)



hvbk SA4Y

CUT-Line

CUT 31

® ®
VS NE 5 FoY
7L et i i =5 o () or.1-3 6r.4-5

tIEbEE XD IHREE XD YEIEE &ED tIHbEE &b GIHEEE XD tIHbEE &b

VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U) VC (m/min) F (mm/U)

100-250 0.03-0.10 100-250 0.03-0.10 100-300 0.03-0.10 100-300 0.03-0.10 30-60  0.04-0.08

100-300 0.04-0.10 100-250 0.04-0.10 100-300 0.03-0.08 150-300 0.03-0.08 30-60  0.04-0.08
150-300 0.04-0.15 100-300 0.04-0.10 100-300 0.04-0.10 150-300 0.02-0.08  30-60 0.04-0.08 30-60  0.04-0.08

150-300 0.03-0.10

150-300 0.03-0.10

150-300 0.05-0.20

100-300 0.04-0.15 100-200 0.04-0.10 100-200 0.04-0.10 100-300  0.04-0.15 30-60  0.04-0.08
100-300  0.04-0.15

100-300 0.04-0.15 100-200 0.04-0.10 100-200 0.04-0.10 ~100-300 0.04-0.15  30-60 0.04-0.08 30-60  0.04-0.08

100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60  0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05  30-60 0.02-0.06 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60  0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05  30-60 0.02-0.06 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60  0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05  30-60 0.02-0.06 30-60  0.02-0.06
100-300 0.02-0.05 100-250 0.01-0.04 100-250 0.01-0.04 100-300 0.02-0.05 30-60  0.01-0.04
100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05 30-60  0.02-0.06

100-300 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-250 0.02-0.05 100-300 0.02-0.05  30-60 0.02-0.06 30-60  0.02-0.06




hvbk >

CUT-Li
-

B ~LY
L

ne

gxnIz: 0 34 mm- H vu—-x

BAMNMITEQ C
A1l
A
o T T (A2)
B
R L
(BEF) (EBF)
FyT A BANIE ENES ENES
AxBxL ) Al c
8x10x 115 (A2=2) 16 6.2 19.5 CUT16-HO810R CUT16-H0810L
w 10x10x 115 16 62 195 CUT16-H1010R CUT16-H1010L
A 12x 12 x 130 16 62 195 CUT16-H1212R CUT16-H1212L
12x12x 90 16 62 195 CUT16-H1212R-90 CUT16-H1212L-90
g’U‘Ti 12.7x 12.7 x 130 16 62 195 CUT16-H127127R CUT16-H127127L
16 x 16 x130 16 62 195 CUT16-H1616R CUT16-H1616L
20 x 20 x 120 16 62 195 CUT16-H2020R CUT16-H2020L
10x12x 115 20 b4 24 CUT22-H1012R CUT22-H1012L
w 12 x 12 x 130 20 64 24 CUT22-H1212R CUT22-H1212L
2.2mm 12x12x 90 20 b4 24 CUT22-H1212R-90 CUT22-H1212L-90
g 12.7x 12.7 x 130 20 b4 24 CUT22-H127127R CUT22-H127127L
CUT22 16 x 16 x 130 20 b4 24 CUT22-H1616R CUT22-H1616L
20 x 20 x 120 20 b4 24 CUT22-H2020R CUT22-H2020L
w 16 x 16 x 130 3 78 35 CUT31-H1616R CUT31-H1616L
3;4”‘7“‘ 20 x 20 x 120 34 7.8 35 CUT31-H2020R CUT31-H2020L
CuT31 25 x 25 x 140 34 78 35 CUT31-H2525R CUT31-H2525L
SES76) CUT16-HO810R -+ 174
ey IR ey O 2502
e R TR FTEL T
95Ty REDEBDET AXES AXES AXES
CUT 16 CUT16R-SET CUT16L-SET V-Méx10-BN7 3.5Nm
CUT 22 CUT22R-SET CUT22L-SET V-M4x10-BN7 3.5Nm
CUT 31 CUT31R-SET CUT31L-SET V-M5x10-BN7 4.5Nm

AXHI CUT16R-SET - 118



B~
L

BRANIEQ

hvbk >

CUT-Line

gxmIz:0 42 mm - HXvu—-x

A
L
B
R L
(BEBF) (EBF)
FyT R L ENES EvES
AxBxL 1) Al C A2
10x12x 115 20 6.2 21 2 CUT16-H1012RX CUT16-H1012LX
w 12 x12x 130 20 6.2 21 = CUT16-H1212RX CUT16-H1212LX
1.6 mm 12x12x90 20 6.2 21 = CUT16-H1212RX-90 CUT16-H1212LX-90
g4 12.7 x 12.7 x 130 20 6.2 21 = CUT16-H127127RX CUT16-H127127LX
CUT16 16 x 16 x130 20 6.2 21 = CUT16-H1616RX CUT16-H1616LX
20x 20 x 120 20 6.2 21 = CUT16-H2020RX CUT16-H2020LX
10x12x 115 26 6.4 25 4 CUT22-H1012RX CUT22-H1012LX
12x12x 130 26 6.4 25 2 CUT22-H1212RX CUT22-H1212LX
’ zvrvnm 12x12x90 26 6.4 25 2 CUT22-H1212RX-90 CUT22-H1212LX-90
12.7 x 12.7 x 130 26 6.4 25 = CUT22-H127127RX CUT22-H127127LX
zu’fgz 16 x 16 x 130 26 6.4 25 = CUT22-H1616RX CUT22-H1616LX
20x 20 x 120 26 6.4 25 = CUT22-H2020RX CUT22-H2020LX
25x 25 x 140 26 6.4 25 = CUT22-H2525RX CUT22-H2525LX
w 16 x 16 x 120 42 7.8 37 4 CUT31-H1616RX CUT31-H1616LX
3;;} 4m7m 20 x 20 x 120 42 7.8 37 - CUT31-H2020RX CUT31-H2020LX
CUT31 25 x 25 x 140 42 7.8 37 = CUT31-H2525RX CUT31-H2525LX
AEXE] CUT16-H1012RX -+ 14
IS T+RA U IS5 T+RA T AoUa
RT.Jd TlLL
o =
IS5V EEY REDEREDET AXES AXES AXES
CUT 16 CUT16RX-SET CUT16LX-SET V-M4x10-BN7 3.5Nm
CUT 22 CUT22RX-SET CUT22LX-SET V-M4x10-BN7 3.5Nm
CUT 31 CUT31RX-SET CUT31LX-SET V-M5x10-BN7 4.5Nm

AXH CUT16RX-SET -

‘&




hvbk

CUT-Li
-

B ~LY
L

>

ne

BANIEQ

gxmTIE: 0 65 mm - HZ vv—-x

J \ A1
A A
\\ | \///
A2
L
B
R L
(BBEF) (EBF)
Fv7 A R EXES EXES
AxBxL 1] Al C A2
w 16 x 16 x 130 32 7 30 - CUT22-H1616RZ-D32 CUT22-H1616LZ-D32
2.2mm 20 x 20 x 130 32 7 30 - CUT22-H2020RZ-D32 CUT22-H2020LZ-D32
54T 16 x 16 x 130 42 7 35 4 CUT22-H1616RZ-D42 CUT22-H1616LZ-D42
CUT22 20 x 20 x 130 42 7 35 - CUT22-H2020RZ-D42 CUT22-H2020LZ-D42
w 20 x 20 x 140 52 8 Lt 5 CUT31-H2020RZ-D52 CUT31-H2020LZ-D52
3.Tmm 25 x 25 x 140 52 8 bty - CUT31-H2525RZ-D52 CUT31-H2525LZ-D52
54T 20 x 20 x 140 65 8 50 5 CUT31-H2020RZ-Dé65 CUT31-H2020LZ-D65
CUT31 25 x 25 x 140 65 8 50 - CUT31-H2525RZ-Dé65 CUT31-H2525L2-D65

AEXHI CUT22-H1616RZ-D32 --- 17

AU

|

AEXHI V-M4x10-BN7 -2

~NLZ
AENES
CUT 22 V-M4x10-BN7 3.5Nm
CUT 31 V-M5x10-BN7 4.5Nm



I—SUbhR=ILitRILY

CUT-Li

HZ-JET vu-x

hvbk >

ne

’ : ) \ ﬂ
// / g ®
. LS J
A2
®
O, /
77T A 7700
© = %%ﬁﬂ;
g K( ﬂrﬁ ] /Y
YA NER: M8x1.0
—DDAIYATLE. TFEESHSETH
BEECEFXT
R L
(BEF) (EBsF)
~ & = TR - -
FuT BANTE ENES ENES
AxBxL 1] Al C A2
4T 16 x 16 x 130 42 8 36 4 CUT22-H1616RZ-JET42 CUT22-H1616LZ-JET42
CUT22 20 x 20 x 130 42 8 36 - CUT22-H2020RZ-JET42 CUT22-H2020LZ-JET42
54T 20 x 20 x 140 65 9 51 5 CUT31-H2020RZ-JET65 CUT31-H2020LZ-JET65
CUT31 25 x 25 x 140 65 9 51 - CUT31-H2525RZ-JET65 CUT31-H2525LZ-JET65
Sl CUT22-H1616RZ-JET42 - 1K
® ®
18]
BB & N2 |=|
AXES AENES AXES
CUT 22 V-M4x22-CUT 3.5Nm C-M8x1-D6 CB-M8x1
CUT 31 V-M5x25-CUT 4.5Nm C-M8x1-Dé CB-M8x1

EXHI V-M4x22-CUT 27K




CUT-Line

N 2YORFvT
.

RUDAFYT

UN yu—x
]
UN
Z x x
as c 8 «
47 W05 R ENES 2 EEE Y
CUT16 1.6 0.02 CUT16-UN-000 = =
1.6 0.10 CUT16-UN-001 = = = =
CUT22 2.2 0.02 CUT22-UN-000 L] = =
2.2 0.20 CUT22-UN-002 = = = = =
CUT31 3.1 0.02 CUT31-UN-000 L] L]
3.1 0.20 CUT31-UN-002 = = = =
AENf CUT16-UN-000 TiALN ---10{& m EEm
UL-UR yu—-x
A
UR UL
(BEF) (EBF)
=z 4
. cezm 324 mxEm 32
AT Wio0s A R ANES 2T E 9 AENES 2 E 9
CUT14 1.6 8° 0.02 CUT16-UR-800 L] = CUT16-UL-800 L]
1.6 15° 0.02 CUT16-UR-1500 = = CUT16-UL-1500 L]
2.2 8° 0.02 CUT22-UR-800 = = = CUT22-UL-800 = =
CUT22 2.2 8° 0.20 CUT22-UR-802 u = CUT22-UL-802 L]
2.2 15° 0.02 CUT22-UR-1500 = = = CUT22-UL-1500 = = =
3.1 8° 0.02 CUT31-UR-800 = = = CUT31-UL-800 = = =
CUT31 3.1 8° 0.20 CUT31-UR-802 L] = CUT31-UL-802 = =
3.1 15° 0.02 CUT31-UR-1500 = = CUT31-UL-1500 LI |

7E3fI CUT16-UR-800-HTA ---10{&

= EEmM



hvbk >

CUT-Line

ZYIbRFvT PN vu—x

R
Y
w | = =]
/
R
Zz x
S = = o
147 W0.05 R ENES 2 E
PN CUT22 2.2 0.20 CUT22-PN-002 -
CUT31 3.1 0.20 CUT31-PN-002 = .
JES CUT22-PN-002 TiALN ---101& m EER
]
N ZEYbREFv T
[
N e R
R
w =0 =
SN e
R A
-
4T  W#0.05 A R ANBES 2 E
PR CUT16 16 g 0.10 CUT16-PR-801 - =
CUT22 2.2 8° 020 CUT22-PR-802 = .
CUT31 3.1 g°e  0.20 CUT31-PR-802 = .
ESH CUT16-PR-801 TiALN ---101& mEER
]
. 22t RF YT TN su—x
[
o . R
IR
w ED =
/
R
3 X X
pwES I g E
5147 W0.05 R ANES = E &
TN CUT22 20 0.20 CUT22-TN-002 " = om
CUT31 3.1 0.20 CUT31-TN-002 " = om

JEX I CUT22-TN-002 TiALN ---10{& = £




CUT-Line

BAN TeHl (XD H) ERYIDAF YT

R
N
w = =]
R/ T
Zz x
x = = o
47 Wx005 T R ANES 2 E 9
GN CUT22 22 35 015 CUT22-GN-002 T
CUT31 3.1 5.0 0.15 CUT31-GN-002 = = =

BMGNF v T OHELRE A RE

Al CUT31-GN-002 AS 10 = EER

YA e
o —
—
6
5 —— CUT22-GN
4 \\ —— CUT31-GN . .
3 S~ SN ap
-
2 NG
! ap |BAK =T #®Elk/ TIEERE Ve(m/min) - %D F(mm/U) BEWITTREICT
0 0,05 0,1 0,15 F (m:/U)
t=30)
MEUNBIREIER—TA4EB  R—IBE7ESSBHBTEL,

RE2EDEFE 7IUT Il RELHEBTCEZEBFREIDZEEDTNE T, THEAICELTIEF. UTOR%Z
ABUCIEE, CERORBEBEVVCLET. BRaECTEM B YHPOFEENaFE Y. TEDBEDER
[CRDUHIENRDOSHEEBMELICLID. TENBIET D EN DT T, MEBRICRENTDCEHHDTEDH A
D OEEEZRETDCHIC. BTHN—FEDBEBIRDOERE L. REEZCEATIV. YHITEICEHFHWIINZ
BIDHDHHOEITDT. BIRVDBRICIFIEZ T SIEVKRDICT R TEFE TS,

O77UT v IRRIIMFADZ LOEL THREFM LMD ([CHEFRFER T,
OB5P UHFELUVICABTEEIBEEGHHDET,

tte J T

BWALIHITE -f - EAfEE il

http://www.noah-e.com e-mail:your@noah-e.com

& ¢t T10-8691 REIMARXILLEF1-4-3 F2LREL
TEL 03-3845-0811(1X) FAX 0120-509-413({%)

X BR TELO072-963-4159 FAX 072-963-4162

£ ¥ TEL0266-78-1059 FAX 0266-78-1239

#HE  TEL 090-4201-9529

2014.7 30,000



